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Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon 
č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov, postupom podľa ustanovenia § 225 zákona č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že správne konanie 
č. REO-RPMS/2022/00252 zo dňa 2. 11. 2022 vedené so spoločnosťou TV Florena, s.r.o. podľa § 30 
ods. 1 písm. b) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 

pretože účastník konania vzal svoj návrh na začatie konania späť a konanie sa netýka iného účastníka 
konania a nejde o konanie, ktoré môže začať správny orgán. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho 
spoločnosti TV Florena, s.r.o. 
T: 21. 12. 2022          Z: ReO 
 

* * * 
 
Dňa 2. 11. 2022 účastník konania doručil Rade žiadosť o zmenu licencie č. TD/236 na vysielanie 
televíznej programovej služby TV Florena. Z toho dôvodu sa dňa 2. 11. 2022 začalo správne konanie 
č. REO-RPMS/2022/00252 vo veci zmeny licencie. 
 

*            *            * 
 

Podľa ustanovenia § 162 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Vysielateľ môže regulátora požiadať o 
zmenu autorizácie vysielania. 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.: „O zmenu autorizácie vysielania, ktorú 
vysielateľ môže vykonať až po vydaní rozhodnutia o zmene autorizácie vysielania, je vysielateľ 
povinný požiadať najneskôr 90 dní pred jej plánovaným uskutočnením. Zmenou, ktorú môže vysielateľ 
vykonať až po vydaní rozhodnutia o zmene autorizácie vysielania, je zmena 
a) v údajoch o druhu vysielania podľa § 161 ods. 1 písm. c), 
b) vyžadujúca doložku alebo 
c) v údajoch doložky.“ 
 

*            *            * 

Predmetom žiadosti účastníka konania bola zmena z lokálneho digitálneho vysielania na regionálne 
digitálne vysielanie. Následne však účastník konania dňa 22. 11. 2022 vzal svoju žiadosť o zmenu 
licencie späť. 
 
Nakoľko účastník konania vzal svoj návrh na začatie konania späť a konanie sa netýka iného účastníka 
konania a zároveň nejde o konanie, ktoré môže začať správny orgán, navrhujeme predmetné konanie 
zastaviť podľa § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 71/1967 Zb. 
 

*            *            * 

Z á v e r  
 

Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia. 
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